



Копія

ПОДІЛЬСЬКА РАЙОННА в місті КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

28.05.2015

№ 355

Про функціонування постійно діючої виставки-ярмарку на Андріївському узвозі

Відповідно Закону України «Про місцеві державні адміністрації», постанови Кабінету Міністрів України від 22 серпня 2007 року №1065 «Про вдосконалення виставко-ярмаркової діяльності в Україні», розпорядження Київської міської державної адміністрації від 20 травня 2015 року № 486 «Про внесення змін до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 23 травня 2012 року № 850 «Про організацію постійно діючої виставки-ярмарку на Андріївському узвозі»», з метою збереження та розвитку культурно - мистецької діяльності на Андріївському узвозі у Подільському районі, задоволення попиту на твори образотворчого, декоративно - прикладного мистецтва, авторську художню, культурно-мистецьку та сувенірну продукцію:

1. Визначити організатором проведення постійно діючої виставки-ярмарку образотворчого, декоративно-прикладного мистецтва, авторської художньої, культурно-мистецької сувенірної продукції на Андріївському узвозі комунальне підприємство «Поділ-благоустрій».

2. Комунальному підприємству «Поділ-благоустрій» розробити Положення «Про постійно діючу виставку - ярмарок на Андріївському узвозі» та план - схему розташування торгівельних місць для реалізації творів образотворчого, декоративно-прикладного мистецтва, авторської художньої, культурно-мистецької та сувенірної продукції, види торгівельного обладнання та типи, за пропозиціями координаційної ради з впорядкування Андріївського узвозу та затвердити їх в установленому законом порядку.

005999 ✱
666900

3. Відділу контролю за благоустроєм Подільської районної в місті Києві державної адміністрації здійснювати контроль за дотриманням правил благоустрою суб'єктами господарювання під час проведення постійно діючої виставки-ярмарку на Андріївському узвозі.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Подільської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Т.в.о. голови



В. Мондриївський